MATEMATHWEKA - nucaau nmeo ucoura
Janmyapcro-debpyapcku pok - IIpBa rpyma - 11.2.2022.

SAJTAIIN

1. VMcouratu TOK 1 KOHCTpyuUcaTu rpadur GyHKIH]e: f(x) =zt — 4z

2. PemuTu cucrem jemmaunna:
r + 2y — 5z = 6
—2r + y + 2z
—3r + 3y — 4z = 8
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3. Uspauynaru unTerpas: J - 1) +9) dx.

4. OnpennTu MOBPIMMHY OBIACTH KOja je orpaHmdeHa muHujaMa §y = 2+ 1luny =7 —x.
CrurupaTt CIuKy u umpaduparu mocMaTpany o0IacT.

Hamomena. N3pana 3anataka tpaje 3 cara. /lo3Bossena je ymorpeba KaJkyaaTopa; HUje J03BO-
JmeHa ynorpeba mobunumx tenedona. Ha mmcanom meny umcmura moryhe je ocBojutu HajBUIIE
70 moena: mpBuU 3amarTak - 18 moeHa, Apyru 3amaTak - 17 moena, Tpehwm 3amartak - 18 moena,
YeTBPTU 3amaTak - 17 moeHa.

MATEMATHWEKA - nucaau nmeo ucoura
Janyapcko-pedbpyapcku pox - pyra rpyma - 11.2.2022.

SAITAIIN

1. VMcourartu TOK 1 KOHCTpyuUcaTu rpadur QyHKIH]e: f(x) =zt — 222

2. PemuTu cucrem jemmaunna:
r + 2y + 3z = 32
2 + y + 3z 31
v + 2y + 2z = 28

4x
3. Uszpauynaru unTerpad: J dx

B+ +r+1

4. OppeauTu TOBPIIHHY OBIACTH KOja je orpanmdeHa auaujama §y = 15, y = 8 u x = 0.
Crurmuparu CIMKy U umpadupaT IOCMaTPaHy 00JIacT.

Hanmomena. M3pana 3amaraka tpaje 3 cara. /lo3Bosmena je ymorpeba KaJakyaaTopa; HUje T03BO-
JbeHa ynorpeba mobunHux Tenedona. Ha mucanom meny mcmura moryhe je ocBojutum HajBUIIE
70 moeHna: mpBU 3amaTak - 18 moeHa, Apyru 3amaTak - 17 moeHa, Tpehwm 3amartak - 18 moena,
YeTBPTHU 3aJaTak - 17 moeHa.
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